

23 ИЮЛ 1960

## Концерт артистов Большого театра СССР

На днях в Севастопольском Доме офицеров флота состоялся концерт артистов Государственного ордена Ленина Академического Большого театра СССР. С большим мастерством были исполнены фрагменты из третьего акта балета Чайковского «Лебединое озеро». В них приняли участие заслуженная артистка РСФСР Н. Чкалова (Одетта), заслуженный артист РСФСР Ю. Гофман (принц Зигфрид), солист М. Гуров (Злой Волшебник). Заслуженные артисты республики В. Лопухина и Ю. Гофман исполнили вальс из балета Шопена «Шопениана».

Одним из центральных номеров концерта были фрагменты из третьего акта балета Асафьева «Бахчисарайский фонтан». Здесь участвовали заслуженные артисты республики В. Лопухина (Мария), Н. Чкалова (Зарема) и Ю. Гофман (хан Гирей).

Следует отметить солиста Э. Перкуна, исполнившего вариации Остапа из балета Соловьева-Седого «Тарас Бульба». А сколько изящества, грации в танце Баядерки (заслуженная артистка республики В. Лопухина) из балета Минкуса «Баядерка»!

Аспирант Московской государственной консерватории М. Варшавский исполнил на виолончели «Песню цыганки» Дворжака и «Полет шмеля» из оперы Римского-Корсакова «Сказка о царе Салтане».

Т. ВИГДОРОВ.